Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОР» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР Ф 2229 14.05.2012, 22:55 № 352

Локальный отскок рынка акций высоковероятен, но среднесрочно рынок смотрит вниз

В понедельник индекс ММВБ второй раз за май протестировал важный уровень поддержки 1350 пунктов, но тем не менее данный уровень пока удерживается, что дает надежду на технический отскок вверх, основой для которого может стать сильная перепроданность, сложившаяся в результате весенней коррекции. Если российский рынок по рублевому индикатору важный уровень поддержки пока удерживает, то американский рынок оказался менее удачливым и фьючерс на индекс S&P500 закрепился ниже 1350 пунктов. Динамика фьючерса на индекс широкого рынка сигнализирует о дальнейшем падении, причем потенциал довольно значительный — ближайшая цель располагается лишь на круглой отметке 1300 пунктов.

Снижению сегодня способствует главным образом политическая напряженность в Греции, что уже привело довольно к резкой оценке происходящего агентством Fitch, указавшего на рейтинговые последствия не только для греческих компаний, но и для итальянских, испанских, португальских и французских предприятий.

Негатив, поступающий из Греции, сегодня был усилен не очень хорошими итогами испанских аукционов. Стоит отметить, что несмотря на внешний фон, размещения Италии оказались довольно удачны. На Испанию давление оказывает царящая неопределенность в банковской системе страны, где частичная приватизация Bankia породила опасения по состоянию всей банковской системы страны. К тому же «медведей» поддерживают и итоги региональных выборов в Германии, где партия А.Меркель не смогла одержать победу.

Окончательный удар «быкам» нанесла статистика по промпроизводству еврозоны (в марте показатель просел на 2,2%, а не на 1,4% как ожидалось). По американскому региону сегодня важных данных опубликовано не будет, в связи с чем инвесторам предстоит ориентироваться лишь на европейские новости. Однако не исключено, что из-за локальной перепроданности, которая наблюдается не только на российском рынке, но и на американском, сегодня все же будет сформирована коррекция вверх. Такой «бычий» сценарий стоит использовать для закрытия «лонгов», поскольку в целом ситуация остается неблагоприятной. Что касается событий ближайшего будущего, то напряженность может лишь возрасти, поскольку новостной фон будет насыщен не только на сигналы из Европы (инаугурация Р.Олланда и его встреча с А.Меркель, а также предварительные данные по ВВП еврозоны за I квартал) как сегодня, но и на американские сигналы в виде статистики по розничным продажам и потребительской инфляции.

На российском рынке торговых идей сегодня немного: «голубые фишки» падают на 2-3%. Среди наиболее ликвидных бумаг чуть лучше торгуются акции «Роснефти», поскольку есть вероятность увеличения их доли в завтрашнем пересмотре индекса MSCI Russia. Так, именно акции данной компании могут стать одной из наиболее интересных идей для еще оставшихся на рынке «быков». Из менее ликвидных бумаг стоит выделить дорожающие акции «Интер PAO», что также связано с ожиданиями пересмотра MSCI.

Сегодня поступила очередная порция новостей по «Холдингу МРСК» и «ФСК ЕЭС», которые, по словам И.Сечина, планируется объединить в национальную сетевую компанию. Инвесторы уже отреагировали распродажами на переход управления Холдингом в компанию «ФСК ЕЭС», сегодня акции «Холдинга МРСК» продолжают снижаться и тестируют отметку 2 руб. В районе данной отметки установлен минимум 2011 года. Пока данный уровень удерживается, «лонги» можно сохранять, но при продолжении распродаж из бумаг компании стоит выйти, ближайшей поддержкой станет 1,80 руб.

Также стоит выделить падающие акции «Сургутнефтегаза» и «Татнефти» из-за сегодняшнего закрытия реестра. С точки зрения дальнейшего инвестирования в данные бумаги, акции «Татнефти» выглядят более привлекательно, поскольку традиционно быстрее восстанавливаются после отсечки реестра, в то время как акции «Сургутнефтегаза» обычно формируют боковик на низких уровнях.

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге
Что такое Бабр24
Вакансии
Статистика сайта
Архив
Календарь
Зеркала сайта